

不拉窗帘又“立功”

周冬雨大方承认恋上“富二代”同学

猜中开头猜不到结局:
“冬哥”太大方了!

全民星探前日曝光了周冬雨与富二代同学的恋情,二人前往三亚游玩同住高级度假别墅,并被拍到在别墅内行为举止亲密,情侣状态无疑。由于两人没拉窗帘,因此我们可以窥见二人的相处细节:甜蜜相依、背后拥抱、俯身亲吻、互喂苹果、打闹撒娇……有意思的是,“中国第一狗仔”卓伟前天发微博称:“再论窗帘的重要性!”

随后,周冬雨经纪人证实恋情属实:“冬雨这次是恋爱了,被拍到的也是和男朋友发生的一些正常隐私,希望大家能多多照顾她一下,保护这段恋情。”前天中午时分,周冬雨更新微博大方承认恋情,“正式介绍下,他叫田明鑫。我大学四年同学,今年初成为男朋友。热恋中……所以

还需要好好保护。嗯,卓老师,以后我会记得拉窗帘。”网友纷纷祝福:“大方公开恋情好过遮遮掩掩,祝福。”“瞬间路转粉。最喜欢这样真性情的妹子!冬哥,祝幸福!”

据悉周冬雨男友全名田明鑫,与周冬雨是大学同学,同属北京电影学院,且是“富二代”。两人在三亚所乘的雷克萨斯正是其座驾,市价200万元,而他们所住的高级度假别墅也高达3800元一晚。

现实版《同桌的你》:
二人微博多有互动

周冬雨2010年凭借《山楂树之恋》中清纯可爱的“静秋”一角蹿红,出道以来绯闻不断,但周冬雨一直表示“期待校园爱情”。

果然,就像周冬雨在《心花路放》中的台词:“我跟别的姑娘



可不一样。”23岁的周冬雨恋情曝光,翻看周冬雨微博,她与男友一直不乏互动,还曾多次一起出席各个同学聚会、一同去看喜剧,就连拍照也默契十足地扮鬼脸。

相较于周冬雨在微博大方介绍,昨天田明鑫却清空了所有的微博,删除微博里所有照片,连身份认证也没有。

(综合)

继早前的董洁王菲,到最近的陈赫魏晨,不拉窗帘在八卦曝光上又建一功——周冬雨被曝与一男子在三亚度假,还被拍到二人举止亲密,恋情疑似曝光。随后,经纪人证实周冬雨恋爱了。而八卦事件的女主角也微博大方承认恋情,90后直率的个性获得网友一致点赞。



清纯少女绯闻多多

阮经天

去年两人合作《暴走神探》,被曝私下互动暧昧,一场阮经天抱着周冬雨奔跑的戏竟NG了22次;记者问“比较喜欢林更新还是阮经天”时,周冬雨对着身旁的阮经天脱口而出:“你。”今年初,二人再度合作《西厢艳阳下》。近日阮经天与许玮宁八年情出现裂缝时,所有矛头都指向周冬雨,不过阮经天和周冬雨都否认来电。

林更新

2013年风行工作室曝出,林更新和周冬雨两人陷入热恋。同年10月14日,林更新女友“闹菇”突然在微博暗示两人分手;当晚,林更新在微博怒斥恋情“被编剧”,随后转发写有“有些人哪怕不属于自己,遇见了也好”内容的微博,并配有《名侦探柯南》中的图片,并似有所指地写道:“注定的遇见。”疑似默认“新雨恋”。

窦骁

他们合作主演的《山楂树之恋》让这两个初出茅庐的小孩一夜成名。跑宣传时,她随手将吃剩下的一块巧克力递给了他,完全不介意身边有擅长捕风捉影的媒体记者正注视着他们;受访时每当他回答问题,她总是在一旁偷偷地笑……

亲,进屋要先拉窗帘啊!

很多明星恋情曝光都是因为被拍到室内亲热镜头。近的有陈赫和张子萱,二人在厨房做饭时的接抱和接吻都被拍到。远的有董洁和王大治,同样是在卧室里亲热接吻,两个人的忘情被狗仔“尽收眼底”。

高圆圆和赵又廷同样是被拍到酒店亲热镜头,导致恋情曝光。王菲和谢霆锋这对世纪复合的情侣,也是在自家公寓内享受二人甜蜜时光被拍到,画面要是再清楚一些,连谢霆锋穿的是不是特步的裤子都能一目了然了。

以上被拍到亲热画面的明星们,都是败在了同一个东西上——窗帘!

王菲和谢霆锋没有拉窗帘,董洁和王大治同样也没有拉窗帘……简直可以用陈赫的一句话来说,你是猪吗?不知道拉窗帘!对了,陈赫自己也没有拉窗帘。明星们,下次一定要谨记,进屋就把窗帘拉上,如果窗帘不是那种隔光的,赶快换!

中韩联手推出《星动亚洲》, 30名少年赴韩国参与“明星养成”综艺秀 华晨宇、郑淳元当“练习生”

由中广天择携手安徽卫视、韩国MBC、韩国经纪公司联合拍摄的大型偶像养成类真人秀节目《星动亚洲》前日在韩国首尔举行发布会。韩国音乐制作人金亨锡,以及华晨宇、郑淳元(The one)、金钟国、Beast组合等中韩明星艺人纷纷到场。《星动亚洲》是首档将艺人从“练习生”开始,到培训、出道全程都呈现的综艺电视节目。据悉,《星动亚洲》将于今年7月同步登陆安徽卫视和韩国MBC电视台,实现中韩两国屏幕首秀。因考虑到中韩两国收视的群体性差异,节目将在初剪的90分钟版本上根据收视习惯差异,磨合剪辑意见推出中韩两个播出版本。

中韩一线明星参与培训

节目组表示,《星动亚洲》邀请了中韩数十位一线明星助阵。除了亮相新闻发布会的中国艺人华晨宇、“韩国歌王”郑淳元、“韩国跑男”金钟国、Beast组合等已确定参加的明星;李敏镐、张根硕、Rain等也在受邀名单之中。据导演组透露,明星们将参与节目现场录制,对选手从歌唱、舞

蹈以及表演等多方面进行贴身培训指导。

华晨宇作为唯一一位出席发布会的中国歌手,现场跟着郑淳元学唱白智英的韩语歌曲《像中枪一样》,萌翻全场,而郑淳元则秀了一把中文版《听海》。据悉制作方还邀请到曾打造《I Believe》的金亨锡坐镇,担任《星动亚洲》的艺术总监。

韩国造星体系首度曝光

不同于“快餐式”造星,作为一档纪实真人秀,《星动亚洲》预计将用两年四季的节目周期,不间断记录30名少年在韩国的练习生经历。从培训、竞争以及学成归国的生存、成长,皆会体现。节目还将投入韩国各大顶尖经纪公司核心艺人培训资源,揭秘韩国独有的练习生体制和造星体系。

据中广天择总导演表示,他们认为在偶像养成中,“粉丝是不可或缺的影响力,为吸引粉丝关注,节目还将采用多屏互动的全媒体方式将粉丝参与融入节目中,而粉丝每一步的关怀陪伴都将成为考核选手成长的重要指标。”《星动亚洲》全程在韩国录制,届时,韩方将有130多人的团队,中方也将有近百的编导团队共同参与,中广天择传媒总经理傅冠军介绍:“节目模式和整体基调,都以中国原创为主。”(新京)

韩国“星你”婚纱照流行

《来自星星的你》(简称“星你”)的受欢迎程度究竟有多高?笔者来到了一处位于首尔近郊的“星你展”现场。据悉,这本是一处展览馆,后因“星你”在华语地区大火,SBS将原影视基地的所有物品至此还原。笔者还在现场遇到了做“星你同款

婚礼”的婚庆公司营销总经理崔秀范,据崔经理介绍,“每晚都有来自中国的新人来这里拍摄婚纱照,他们都会要求穿成男主人公的样子,然后拜托我们去找干颂伊的化妆师,给他们拍一组婚纱照。”目前他们已经接纳了数百对新人。

阳光好 晒一晒

陈数老公儿子下厨

陈数前日晒出老公和儿子下厨做饭的温馨照。照片中,陈数的儿子认真地做着意大利面等美食,老公也不时帮助儿子,网友纷纷赞数姐太幸福了!

跟钢琴家兼美食家赵胤胤结婚后,陈数就担任起赵胤胤儿子Bruce继母的角色,不过可爱乖巧的Bruce看起来跟陈数相处很融洽,三人经常被拍到一起出游的照片,陈数也经常在网上分享一家三口的相处片段。

据悉,陈数的老公赵胤胤,是一位享有盛名的世界殿堂级钢琴家。2011年9月16日,陈数和钢琴家赵胤胤在巴厘岛举行婚礼。据媒体报道,在陈数之前赵胤胤曾与朴树初恋女友黄子珈有过一段婚姻,两人有一个儿子,小名“大象”,陈数与赵胤胤结婚后,与继子也相处的十分融洽。(凤凰)



李念教你自拍

阔太李念前日在网上晒出一组自拍,并配文称“胖瘦如何掌控自如,你们明白了吗”。照片中,李念不但送上产后自拍美照,还不惜自黑,亲身试验论证拍摄角度的重要性。

微博曝光后,李念忽胖忽瘦的照片引来网友围观,不少网友大赞李念:“瘦得好快啊,求经验”、“皮肤真好,还是那么美”。还有网友力图揭秘李念拍照角度所用的道具,“我没猜错的话是哈哈镜”。(综合)

